Урок 27
Узагальнення і систематизація теми: «Механічний рух»
Захист навчальних проектів №2

Дата________________




    Клас________________

Цілі уроку: 

Формуваня предметних компетентностей: узагальнити знання про механічний рух та його види, швидкість рівномірного та нерівномірного руху, рух тіла по колуна коливальний рух.
 Формування  ключових компетентностей: 

· учні вміють застосовувати теоретичні знання на практиці;
· учні висловлюють свою думку, захищають розроблений матеріал;
· учні усвідомлюють як нові знання співвідносяться із наявними;

· учні висловлюють судження про роль спостереження і досліду в пізнанні довкілля.
Тип уроку. Урок узагальнення та систематизація знань.

Обладнання: підручник, мультимедійне устаткування
Хід уроку

І. Організаційний момент. 
Розминка «Парад розумних думок»
Прокоментувати  вислів видатного вченого М. В. Ломоносова: «Якби я захотів читати, ще не знаючи букв, це було б безглуздям. Так само, якби я захотів судити про явища природи, не маючи жодного уявлення про початки речовини, це було б такою ж нісенітницею.»
ІІ. Захист навчальних проектів.
1. Визначення середньої швидкості нерівномірного руху.

2. Порівняння швидкостей рухів тварин, техніки.

3. Обертальний рух в природі – основа відліку часу.
4. Коливальні процеси в техніці та живій природі.
Теми рефератів та повідомлень

1. Еволюція приладів для вимірювання часу.

2. Способи відліку часу. Календарі.

3. Надшвидкі потяги світу.

4. Рекорди швидкості серед живих істот і серед технічних

пристроїв. Порівняння.

5. Історія рекордів швидкості на суднах.

6. Історія рекордів швидкості на автомобілях.

7. Яким буде транспорт майбутнього.

8. Україна — космічна держава.

9. Марсіанська наукова лабораторія: марсохід ≪К’юріосіті≫.

10. Комета Чурюмова — Герасименко.

11. Обертальний рух у природі й техніці.

12. Роль маятника у вивченні фізичних властивостей Землі.
Підсумок уроку

· На  уроці мені сподобалося…..

· На уроці мені вдалося…

· На уроці я зрозумів…

· На уроці я не зрозумів….

· На уроці я навчився…

Домашнє завдання. Повторити розділ 2.[image: image1.png]



